



金上光伏项目为滞留司机送上暖心物资

四局讯(马文慧)近日,地处4300-4800米高海拔的金上光伏项目受冰冻雨雪天气影响,部分货车司机滞留在项目部门口。得知这一消息后,项目部迅速组织职工前往现场查看滞留车辆情况,并为他们送去了牛奶、泡面、水果、氧气瓶、热水等物资,让在雨雪天气中等待的司机感受到央企浓浓的暖意。

虽已进入五月,但是高原上的天气极不稳定,严酷多变的气候条件给项目施工和物资保供带来了严峻挑战。道路被冰雪覆盖,能见度降低,即便如此,货车司机们依然保质保量保时间的将檩条、光伏支架及组件等重要货物安全送达项目部。

“天气很冷,氧气稀薄,意料之外的天气使我们感到非常的



措手不及,非常感谢你们及时为我们送来的氧气瓶、热水、泡面等物资,真是雪中送炭,让我们真切地感受到了央企的温暖”。滞留在项目部的货车驾驶员充满感激地说。

风雪寒身不寒心,下一步,金上光伏项目将持续加大排查

力度,做好冰冻雨雪应急和保障工作,确保交通有序畅通,项目生产生活秩序正常,常态化开展送温暖等关心关爱货车司机活动,全心全意帮助货车司机解决“困”在车上,“跑”在路上难题,传递央企温暖,展现四局担当,为公司高质量发展做出贡献。

南方公司三学并进,推进党纪学习教育高质量开展

四局讯(芦洁如)南方公司党委始终把开展党纪学习教育作为从严抓好党的纪律建设、推动全面从严治党的重要举措,坚持在“先学一步”上作表率,在“学深一层”上求实效,以党委带头示范学、支部引领深入学、党员跟进全面学“三学并进”,推动条例入脑入心,切实以真抓实干、狠抓落实的态度,不断把党纪学习教育成果转化为推动企业高质量发展的强大动力。

党委带头示范学。南方公司党委坚持以上率下,抓好带头“领学”,结合党委理论学习中心组学习计划,将《条例》列为重要学习内容,采取党委理论学习中心组学习、专题读书班、交流研讨等形式,通过“领学+自学”的方式,发挥好“关键少数”的示范引领作用,在学纪、知纪、明纪、守纪上树立更高标准、落实更严要求,带动全体党员干部遵规守纪、干事创业,推动形成全员学纪格局。

支部引领深入学。将党支部作为党纪学习教育的重要一环,依托“三会一课”“主题党日”“专题党课”等载体,组织党员集体学习、交流研讨,及时跟进学习《条例》,开展“沉浸式”廉洁教育和警示教育活动,让党员干部受警醒、明底线、知敬畏,同时将党纪学习教育与业务工作相结合,把党纪学习教育与落实各项重点工作同部署、同开展,坚持融入日常、抓在经常,形成浓厚的学习氛围。

党员跟进全面学。发放学习书籍,在微信公众号开设“党纪学习教育”专栏,嵌入式推送“学习问答”等学习资料,督促全体党员运用国资e学“党纪学习教育网专题培训班”“中国电建党员联学班”开展自学,实现党纪学习教育课程培训全覆盖;利用“学习强国”线上教育平台开展“每天30分钟”学习活动,开展知识测试,倡议撰写学习心得体会,引导全体党员干部在潜心学习条文内容的基础上,用心体悟内涵要义,使学习党纪的过程成为提高思想境界、增强党性觉悟的过程,切实把学习成果转化为工作动力和实绩实效。



公司成功举办企业研发项目管理知识专题培训班

四局讯(董涛)为深化公司科研项目管理能力,驱动整体创新实力跃升,5月7日,公司成功举办了由青海省生产力促进中心承办的企业研发项目管理知识专题培训班。本次培训采用线上线下相结合的方式,共吸引500多人参加培训。

公司工程科技部副主任雷永红在开班仪式上强调,此次培训对于提升公司科研项目管理水平、推动科研事业向前发展具有重要意义,并鼓励参训人员珍

惜机会,深入学习,将所学知识转化为推动公司科研创新的不竭动力。

本次培训有幸邀请到长安大学桥梁系副教授、硕士生导师赵国辉担任主讲嘉宾。赵教授以深厚的学术功底和丰富的实践经验,深入浅出地阐述了企业研发项目管理的核心理念、目标及重要性。他详细讲解了项目管理流程、风险评估与应对、团队沟通与协作等关键环节,并结合生动案例进行剖析,使理论知识更加贴近实际,易于理解和应用。

参训员工纷纷表示,此次培训内容丰富、实用性强,既拓宽了视野,也提升了科研项目管理方面的能力,将把所学知识运用到实际工作中,为公司科研事业的蓬勃发展贡献自己的力量。

此次企业研发项目管理知识专题培训的成功举办,为公司科研项目管理的规范化、科学化奠定了坚实基础,进一步提升了公司的科研管理水平。未来,公司将继续加强科研项目的管理与创新,携手专业服务机构,共同推动公司创新能力发展。

在蔡甸,有这样一群乘风破浪的姐姐

在汉江之畔,一群女性以她们的智慧与坚韧,正书写着属于自己的“乘风破浪”故事。她们是蔡甸清水入江项目的工程师,是管理者,是技术骨干,更是新时代女性力量的生动诠释。而我,尽管是项目团队中最年轻的成员,却始终被这群姐姐们所散发出的独特魅力与职业精神深深感染,她们的身影成为了我成长路上最鲜明的航标。

杨晓琴:奋斗拼搏“出实绩”

“欢迎小孔妹子加入蔡甸项目大家庭!”一位面容清秀、皮肤白皙,手捧鲜花的年轻女士向我走来,她就是项目副经理杨晓琴。正如大家描述的一样,她给人的感觉亲切而又和蔼,她微笑着向我伸出手,那份真诚与热情仿佛能驱散所有的陌生与不安。

2010年毕业加入水电四局后,她便积极投身于海外项目,从综合管理部起步,担任翻译、文书、人资管理员、对外联络员等职务,逐步拓展至市场营销、项目建设与运营管理等核心领域,面对陌生的环境、复杂的工作挑战和多元的文化背景,她凭借扎实的专业知识、严谨的工作态度以及无畏的探索精神,迅速适应并崭露头角。十年磨一剑,她从一名初出茅庐的新兵成长为项目管理的中坚力量,直至如今担任项目副总经理,这一路走来,见证了她在市场营销和工程

管理事业的执着追求与坚定信念。

在同事们的口中,“细心”“严谨”“能力强”“面面俱到”是大家对杨晓琴工作风格的高频形容词。无论是项目前期的评估审核、合同的签订、工程进度、施工现场的安全监督,还是项目运维的效能评估,她都能以敏锐的洞察力捕捉到常人容易忽视的问题,提出可行的解决方案。

生活中,她更是团队中的“暖阳”,总是以乐观的心态、幽默的语言和贴心的举动,为紧张忙碌的工作氛围注入轻松与欢乐。“端午节我们要组织活动,你有什么好的建议吗?”“最近伙食怎么样呀,有需要调整的你们及时提意见。”她关心每一位同事,善于倾听,乐于分享,总能在他人需要的时候给予恰到好处支持与鼓励。我想她的优点是用文字描述不完的,她用实际行动诠释了何谓“岁月从不败美人”,也让我们明白,真正的美丽不仅在于外表,更在于内心的丰盈与力量。

耿孟茹:履职担当“务实功”

与杨晓琴一样,耿孟茹也是蔡甸项目中另一颗璀璨的星。2017年,她带着对工程行业的满腔热忱和对未来的美好憧憬,从郑州大学工程管理专业毕业后,毅然加入了水电四局的大家庭,踏上了她的职业生涯征途。这不

孔露洁

仅是一个起点,更是一段充满挑战与成就的旅程。

在这七年间,耿孟茹的成长轨迹如同一部励志剧,从一名初出茅庐的技术员,到独当一面的技术合同部主任,每一步都印证了她的勤奋、智慧与担当。她深知,工程技术与合同管理的结合是确保项目顺利推进的双轮驱动,面对的不仅仅是冰冷的数字和繁复的条款,更是每一次谈判桌上的较量和每一份合同背后的信任。她常常研究技术与合同中的细节到深夜,只为确保合同中的技术规格、标准、验收条件等与实际工程需求无缝对接。“你去找一下合同里的条款,我们分析一下,应该是有约束的。”面对复杂的合同条款,她总能抽丝剥茧,精准提炼出关键信息,用通俗易懂的语言与团队成员沟通,确保每个人都清晰理解合同要求。

她以全面的专业知识和细致入微的工作态度,被誉为蔡甸项目的“百科全书”。无论是工程技术、项目结算、综合协调、质量管理还是安全管理,她都能精准把握,游刃有余。在耿孟茹的职业历程中,她不仅是个人成就的攀登者,也是团队成长的助推器。2022年,当新员工加入团队时,耿孟茹主动承担起导师的角色,将自己的知识与经验毫无保留地传承给下一代。在这期间,她丰富的实战经验和深厚的理

论基础,为徒弟量身定制学习计划,从基本的技术规范、合同管理要点,到复杂问题的解决策略和高效沟通技巧,一一悉心指导。她们一起进步,共同获得了投资公司优秀师徒的荣誉称号。耿孟茹用实际行动践行了“授人以鱼不如授人以渔”的道理,她的言传身教,激发了新员工对工作的热情和对专业深入探索的决心,同时也为团队注入了新鲜血液,增强了团队的持续发展动力。

王建雯:勤勉尽责“树新风”

在蔡甸项目团队中,王建雯的名字几乎成了“可靠”与“高效”的代名词。同事们对她的评价,不仅仅是简单的几个词汇,而是对她工作态度和能力的深刻认同。

“我写的材料都会给建雯姐过一遍,这样我心里才踏实,她永远会给我材料提出我所注意不到的意见。”王建雯的审稿,早已超越了简单的错别字纠正,她总能从逻辑严密性、数据准确性、论点支撑度等多个维度,提供富有洞见的修改意见。她的审核过程,往往变成了一次次的“头脑风暴”,激发出更多创新的火花,使报告内容更加丰富饱满,论点更加有力。她那令人羡慕的记忆力和信息检索能力,成为了项目团队的宝贵财富。在紧张的项目周期内,面对海量的资

料和数据,王建雯总能迅速找到需要的信息,如同拥有了一张活生生的项目知识地图。这种能力的背后,是她对每一个细节的深刻记忆,以及对项目合同文件和文件归档的熟练应用,使得团队在应对时间紧迫的任务时,能够迅速响应,抢占先机。

王建雯大学主修法律,这为她在项目合同、合规管理、公司治理等方面的工作带来了显著优势。她运用深厚的法学知识,严谨审阅各类合同,确保条款合法、权益明晰,有效规避法律风险。在三会(股东会、董事会、监事会)筹备与运作中,她展现出专业的组织协调能力和会议高效、合规进行。她积极参与重大决策,敢于发表专业意见,展现出超越年龄的成熟与稳重。她的快速成长和出色表现,赢得了团队的认可,也让她在职场的舞台上大放异彩。

蔡甸项目的建设热潮中,除了他们,还有更多未提及的姐姐们,她们以不输男儿的坚韧和独到的细腻,诠释着“巾帼不让须眉”的精神。她们在各自岗位上乘风破浪,用智慧和汗水浇灌着武汉蔡甸这片土地,展现了新时代女性的自信与风采。而我,正努力成为这股洪流中坚定的一员,与所有“乘风破浪的姐姐”并肩同行,为公司高质量发展贡献力量。